1- Entoures 'heure indiguée par ses horloges.

L 12h25min_ | | 13h 40 min | | 16h50min | . 4h5min

3- Complete.

Th= e 0. min 1 semaine = T . jours
1Min= e £Q. sec Tfoir = e 2 4’ . h
lan= 49- mois lan= 2265 . jours
1siécle = v 1.0Q. ans 1 mois = 306 ou 3(601*,&8*913?5

1trimestre = 3 mois

4. Ajoute la durée pour trouver l'instant final.

Il est 3 h 50. Dans 2 h, il sera 5%50 .

Il est 15 h 24. Dans 25 min, il sera .. 454 49. ..

Il est 8 h 27. Dans 2 h 20 min, il sera . A0R47F ... .
£ est 15h25. Dans 1 h 40, il »era’(ée\é-% done 47405
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